



菲律賓晉江南莊同鄉會舉行 理事鄉僑丙午馬年新春聯歡

菲律賓晉江南莊同鄉會訊：本會于國曆二零二六年二月八日(星期日)下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家，舉行理監事暨鄉僑丙午馬年新春聯歡。

藉此加強聯誼，昇華感情，促進團結。

當晚七時正，司儀、即本會秘書長建軍鄉賢首先上台，親切問候大家，並宣佈聯歡開始！

施清輝理事長致歡迎詞，他說：“今天本會循例舉行理事職員暨鄉僑新春聯歡，很高興在這個普天同慶、闔家團圓的美好佳期，跟大家聚餐聯歡，慶祝馬年新春佳節，同時藉這個機會，感謝大家就職一年多來對我、對會務的支持，希望全體鄉親團結合作，積極參加會務活動，推動吾南莊鄉會事業不斷進步！”

隨著一道道佳餚上桌，大家一邊品嚐美食，一邊暢敘鄉情，輪番上臺獻歌，臺下喝采不斷，會場內溫馨徜徉，和樂融融，喜氣洋洋，理事長施清輝，常務顧問施遠志、施湧造，諮詢委員施聯順、施杏山，執行副理事長施東星，副理事長施工農、施標峰、施子建、施明智、施維民等領導連袂上台向大家祝酒，感謝眾位鄉親的熱情參與！

清輝理事長個人自費贈送理事每人一盒精美年糕。

餐敘期間進行抽獎活動，獎金豐厚，由副理事長兼財政主任施標峰主持，秘書長施建軍協助，在場領導輪番上台抽出幸運票券，出席者皆有中獎。

過程驚喜連連，中大獎者歡呼雀躍，中小獎者亦笑逐顏開，每人都有紅包入袋，可謂皆大歡喜！該場盛會圓滿落幕！



菲律賓廈門聯誼會/商會出席 2026丙午馬年春節亮燈啟動儀式



菲律賓廈門聯誼會/商會訊：為弘揚中華優秀傳統文化，深化菲中兩國民間友好情誼。由菲華商聯總會主導的菲中愛心基金，攜手馬尼拉市政府于2026年2月9日(星期一)下午5時，假座花園口隆重舉辦農曆春節亮燈啟動儀式，匯聚各界力量，共赴一場文化盛宴，共迎新春佳節的到來，

菲律賓廈門聯誼會/商會作為菲中愛心基金成員單位之一，受邀出席本次活動。由會長黃國杰帶領，執行副會長、新屆候任會長戴國安，候任副會長劉家寶，候任副會長吳靜朋，候任副會長李敏，候任副會長趙小龍，副監事長施玉容，秘書長黃書貺、林堅固，理事李月生、史佳文等多位領導同仁參加此活動。

活動以精彩的中華傳統文化表演拉開序幕，包括中國傳統舞蹈、武術表演以及馬尼拉市樂隊的演奏。其後，祥瑞的舞獅表演引出了莊重的「點睛」儀式，為接下來的亮燈儀式凝聚喜慶，將現場氛圍逐步推向高潮。

馬尼拉市長Isko Noreno、副市長Chi Atienza，商總理事長林榮輝、馬尼拉華人區發展委員會主席施正康等嘉賓親臨主持儀式，並先後致辭。

馬尼拉市長Isko Noreno特別感謝菲中愛心基金以及菲華社團長期以來對馬尼拉市建設與公益事業的支持與貢獻。亮燈儀式上，馬尼拉市長Isko Noreno親自為菲中愛心基金各會員單位頒發感謝牌，表彰各團體長期以來的愛心付出與社會擔

當。本會黃國杰會長、執行副會長、新屆候任會長戴國安，候任副會長劉家寶、吳靜朋、李敏、趙小龍，副監事長施玉容，秘書長黃書貺、林堅固，理事李月生、史佳文等領導同仁上台領獎。

此次春節亮燈活動，進一步拉近華社與當地政府的友好關係，弘揚中華傳統文化，推動菲中兩國民間友誼持續深化。

不僅是中華傳統節日在海外的主動展現，更是華社與馬尼拉市政府同心同行的有力見證。春節亮燈儀式結束後，馬尼拉市長Isko Noreno在福臨海鮮酒樓設宴招待菲中愛心基金各成員單位代表。

